

## KORK

Kork je živopisan grad u južnoj Irskoj. Reka Li na čijim je obalama grad smešten se ovde nakratko razdvaja na dva dela i tako obrazuje ostrvo na kome je centar grada. čine ga uzane ulice i prostrani trgovi, stepenice, brežuljci, mostovi, tornjevi i šetališta. Grad je čuven po svojim umetnicima, poznat je kao centar Irske kulture – u Korku se održavaju brojni festivali: filmski, muzički i džez.

Samo neke od znamenitosti koje vredi posetiti dok ste u Korku svakako su katedrala *St Fin Barre's*, istorijski muzej *Cork City Gaol*, crkva *Holy Trinity*, park *Fitzgerald*, ali i turističke atrakcije i zanimljivosti poput zoološkog vrta *Fota Wildlife Park*, centra za aktivnosti *Ballyhass Activity Centre*, unutrašnjeg kartinga *Karmania* i mnogi drugi.



**Vreme van nastave** – Jedrenje, skijanje na vodi, golf, jahanje i tenis samo su neki od sportova u kojima polaznik može da se oprobati. Organizuju se različite aktivnosti poput učenja tradicionalnog irskog plesa »ceili«, roštiljanje, konverzacije i irskoj istoriji i mnogi drugi. U samom gradu ima mnoštvo bioskopa i pozorišta, kafića, restorana, barova, prodavnica i butik. Škola vikendima organizuje ekskurzije, a posećuju se okolna sela, dvorci, nacionalni parkovi. Neki od programa su besplatni, dok za neke treba doplata u zavisnosti od odabrane aktivnosti.

**Smeštaj** – Polaznicima su na raspolaganju različiti tipovi smeštaja. Najčešći vid smeštaja jeste **porodični smeštaj** i dobra je opcija za one polaznike koji žele da upoznaju način života u Irskoj, ali i da praktikuju stečeno znanje engleskog jezika kroz komunikaciju sa svojim domaćinom. Smeštaj u porodici obuhvata polupansion radnim danima, dok su vikendom obezbeđena sva tri obroka.

## CES Cork

**CES Center of English Studies** škola je osnovana 1975. godine i sa preko 38 godina iskustva, razvila je internacionalnu reputaciju kao škola jezika sa odličnih rezultata u podučavanju engleskog jezika. Nalazi se u samom srcu grada na obali reke Li u dve tradicionalne zgrade iz XVIII veka.



Škola raspolaže sa 24 komforne učionice koje su moderno opremljene, pa polaznici škole jezika imaju savremen pristup nastavnim sredstvima i učenju. Pored učionica škola raspolaže sa prostorijom sa besplatnim pristupom internetu, školskom kafeterijom i atraktivnom baštom za odmor nakon nastave.

Škola u svojoj ponudi ima velik izbor kurseva jezika engleskog jezika u zavisnosti od potreba polaznika:

- **Standardni kurs engleskog jezika**
- **Intenzivni kurs engleskog jezika**
- **Kurs jezika za profesionalce i rukovodioce**
- **Priprema za Kembridž ispite**
- **Kurs za profesore engleskog jezika**

Nastava se odvija u malim grupama što pruža mogućnost da se nastavnik fokusira na individualne potrebe svakog polaznika, a grupe se formiraju prema jezičkom nivou.

Tokom leta polaznici mogu da odaberu smeštaj u **rezidencijalnim apartmanima**, koji se sastoje od više jednokrevetnih soba. Sve prostorije u apartmanima zajedničke su za sve stanare (opremljena kuhinja, kupatilo, dnevna soba ili druge).



Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
Standardni kurs 15 popodne	15	Svi	Maks. 14	16+	Min. 2 nedelje	Ponedjeljkom
Standardni kurs 20 prepodne	20	Svi	Maks. 14	16+	Min. 2 nedelje	Ponedjeljkom
Intenzivni kurs	26	Svi	Maks. 14	16+	Min. 2 nedelje	Ponedjeljkom
Priprema Cambridge ispiti	20	B1-B2	Maks. 14	16+	4-10 nedelja	Određeni datumi
Priprema za IELTS	20 (+4)	B1-B2	Maks. 14	16+	Min. 2 nedelje	Ponedjeljkom
Kurs za profesore engleskog	20	B2 +	Maks. 14	18+	1-2 nedelje	Određeni datumi

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija škole + smeštaja			60 € + 65 €	
Nastavni materijal			50 €	
Standardni kurs 15 popodne	370 €	555 €	740 €	+ 175 €
Standardni kurs 20 prepodne	570€	855€	1140 €	+ 250 €
Intenzivni kurs	700 €	1050 €	1400 €	+ 315 €
Priprema Cambridge ispiti		2835 € (9 nedelja); 3150 € (10 nedelja)		
Priprema za IELTS	570€	855€	1140 €	+ 250 €
Kurs za profesore engleskog	450 € (1 nedelja), 900 € (2 nedelje)			
Porodični smeštaj	270 € nedeljno (1/1 soba, polupansion, zajedničko kupatilo)			
Rezidencijalni smeštaj	285 € nedeljno (1/1 soba, bez obroka, zajedničko kupatilo)			
Dodatni troškovi	Poseban režim ishrane u porodici 35 € nedeljno			
	Aerodromski transfer 60 € po pravcu (besplatan za porodični smeštaj) Nastavni materijal: 28€			

**Cenovnik programa ne uključuje:** transfer od/do aerodroma, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.

**Napomene:** U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025.

